

Consultas Realizadas

Licitación 435344 - CONSULTORÍA CONTABLES Y DE UOC

Consulta 1 - Indicadores de Cumplimiento de Contrato

Consulta	Fecha de Consulta	02-10-2023
Se consulta a la convocante con respecto al ITEM NRO 2 que los Indicadores de Cumplimiento de Contrato, en la cual establecen Informes mensuales o finales, en donde se indica que sera un solo informe final en el mes de noviembre de 2023, en ese sentido favor aclarar si la contratación seria solo en el mes de noviembre por un solo mes o por cuanto tiempo, debido a la envergadura del llamado corresponderia que los informes se emitan mes por mes en el caso de que la contratación sera mas de 1 mes.. Favor Aclarar		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-10-2023
el llamado seria solo por un mes (noviembre), y los indicadores de cumplimiento de contrato ya se encuentra modificado con la Adenda N° 1		

Consulta 2 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	02-10-2023
Se consulta con respecto AL ITEM 2 sobre el tiempo de la contratación ya que en el item en el SICP se carga como cantidad 1 y la unidad de medida es MES, favor aclarar al respecto		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-10-2023
sera por un mes (noviembre), como indica en el indicadores de cumplimiento de contrato		